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El celibato
[bookmark: _GoBack]Es mejor para los sacerdotes católicos
	Desde el año 1139, por el Segundo Concilio Laterano, no se ha permitido que los sacerdotes occidentales se casen. El debate para el celibato sacerdotal ha estado ocurriendo durante cientos de años en la iglesia. Aunque los sacerdotes del este se pueden casar antes de la ordenación, la Iglesia occidental lo prohíbe. Muchas personas piensan que los sacerdotes deben poder casarse y que esto ayudaría a la escasez de sacerdotes. Los sacerdotes no deben tener una esposa porque el celibato es un bien más alto según al Biblia, el matrimonio añade conflicto a sus trabajos, y no funciona logísticamente para los sacerdotes.

	En la Biblia, San Pablo habla de cómo el celibato es un bien más alto. Según San Pablo en 1 Corintios, “Yo os querría libres de cuidados. El célibe se cuida de las cosas del Señor, de cómo agradar al Señor. El casado ha de cuidarse de las cosas del mundo, de cómo agradar a su mujer, y así está dividido” (1 Cor 7: 32-33 Nacer-Colunga). San Pablo dice que un sacerdote casado está dividido entre Dios y su esposa. También dice, “La mujer no casada y la doncella, sólo tienen que preocuparse de las cosas del Señor, de ser santas en cuerpo y en espíritu. Pero la casada ha de preocuparse de las cosas del mundo, de agradar al marido” (1 Cor 7: 34 Nacer-Colunga) y, “Sin embargo, a los no casados y a las viudas les digo que les es mejor permanecer como yo.” (1 Cor 7: 8 Nacer-Colunga). En la Biblia, San Pablo muestra claramente cómo el matrimonio y el celibato son buenos, pero el celibato es un bien superior. Es más fácil para un solo hombre concentrarse sólo en Dios. La vida célibe es una mejor vocación de Dios que el matrimonio porque San Pablo habla de la importancia de ella. El sacerdote es llevado más cerca de Dios porque él puede concentrarse en Dios todo el tiempo. Porque el celibato es un bien natural más alto que el matrimonio, el sacerdote no será dividido y en conflicto con su trabajo. 

	Los sacerdotes casados estarán en conflicto con su trabajo como padres biológicos y padres espirituales. San Tomás de Aquino, en su respuesta a si las órdenes sacerdotales son un impedimento para el matrimonio, dice que, 
I answer that, By a certain fittingness the very nature of holy order requires that it should be an impediment to marriage: because those who are in holy orders handle the sacred vessels and the sacraments: wherefore it is becoming that they keep their bodies clean by continence. (Aquinas) 
También dice, “Although a sacred order is not contrary to matrimony as a sacrament, it has a certain incompatibility with marriage in respect of the latter's act which is an obstacle to spiritual acts” (Aquinas). Claramente el orden sagrado de ser sacerdote es incompatible con el matrimonio porque Aquino muestra lo escandaloso que sería si cayera en los pecados de la carne con su esposa y luego tocara a la Eucharistía en la Misa. Obviamente un contraargumento a esto es que los sacerdotes podrían ser corruptos sin estar casados. Este argumento no es aplicable porque si un sacerdote es corrupto, si está casado o no, debe dejar el sacerdocio. El celibato está en conflicto con los trabajadores de un sacerdoto porque tienen un enfoque natural en su familia. Este enfoque es malo para las personas de la Iglesia que necesitan todo el enfoque de un sacerdoto. Un sacerdote no podía estar en los juegos deportivos de sus hijos para una curación de los enfermos. No puede estar en el cumpleaños de su esposa por un funeral. No puede estar en la cena de su familia porque tiene que ofrecer una Misa. No puede levantar a sus hijos en la escuela porque tiene que oír confesiones toda la mañana. Esta vida es muy conflicta y también no funciona logísticamente para la Iglesia. 
	Es necesario para un sacerdote porque es práctico. La capacidad de los sacerdotes para casarse crea muchas preguntas y problemas. ¿Qué pasa si el sacerdote quería un divorcio? ¿Qué pasa si los hijos del sacerdote eran inapropiados o malos? ¿Qué pasa si el sacerdote practica la anticoncepción con su esposa? Estas cosas causarán escándalo a las personas en la Iglesia del sacerdote. El Papa Benedicto XVI escribe, 
The fact that Christ himself, the eternal priest, lived his mission even to the sacrifice of the Cross in the state of virginity constitutes the sure point of reference for understanding the meaning of the tradition of the Latin Church. It is not sufficient to understand priestly celibacy in purely functional terms. Celibacy is really a special way of conforming oneself to Christ's own way of life. This choice has first and foremost a nuptial meaning; it is a profound identification with the heart of Christ the Bridegroom who gives his life for his Bride. (Sacramentum Caritatis, 24)
No sólo el celibato es funcional, sino que también es un matrimonio con Cristo. El sacerdocio funciona como un matrimonio con la iglesia. Un contraargumento es que a los sacerdotes orientales se les permite casarse a la Iglesia y con una esposa. Aunque esto está permitido, no es la mayoría. Es muy difícil funcionar como sacerdote y padre de una familia. Los sacerdotes necesitan dedicar todo su tiempo a sus iglesias. El celibato y el matrimonio están en conflicto con sus funciones. 
	En conclusión, no se debe permitir que los sacerdotes se casen. El sacerdocio es un bien más alto que el matrimonio y traerá a un hombre más cerca de Dios. Tener una esposa añade conflicto para el trabajo de un sacerdote. Esta situación puede causar mucho escándalo para la Iglesia Católica. Los sacerdotes que tienen esposas y familias no puede funcionar como líderes espirituales. La enseñanza de la iglesia en el celibato de los sacerdotes es correcta y hace que los sacerdotes sean mejores personas.
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